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Valná hromada na svém zasedání dne 12.3.2022 
jednomyslně schválila předloženou výroční zprávu 

za rok 2021.

Výroční zpráva za rok 2021

kouzelen kouzelen_z.swww.kouzelen.cz
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1. ÚVOD

SNOEZELEN MÍSTNOST

KROUŽKY

SNOEZELEN
TERAPIE

POSKYTOVÁNÍ
PORADENSTVÍ

Nezisková organizace Kouzelen, zapsaný spolek, 
se sídlem Na Loučkách 1214/15, 66434 Kuřim 
vznikla dne 18. května 2020 a byla zapsána do 
spolkového rejstříku Krajského soudu v Brně  
v oddílu L a složce č. 26953.

Spolek Kouzelen vznikl jako výsledek několikaleté 
práce s rodiči dětí s vývojovými poruchami a také 
jako odpověď na nedostatek možností speciálně 
pedagogické podpory.

“
”
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2. PŘEHLED ČINNOSTÍ 
PROVOZOVANÝCH  
V KALENDÁŘNÍM ROCE 2021
V roce 2021 se v Kouzelenu podařilo zorganizovat, 
naplánovat a uskutečnit velké množství akcí ať 
už pro rodiče, děti či odbornou veřejnost. Hlavní 
činností, kterou se spolek Kouzelen zabýval, jsou  
i nadále terapie pro děti se speciálními potřebami. 
Největším a nejdůležitějším zrealizovaným 
projektem roku 2021 jsou bezesporu Nejedlíci – 
online kurz určený pro rodiče dětí s poruchami 
příjmu potravy.
Aktivity, které v Kouzelenu v roce 2021 probíhaly, 
bychom mohly rozdělit na pravidelně probíhající  
a jednorázové.

TERAPIE PRO DĚTI SE SPECIÁLNÍMI 
POTŘEBAMI

Hlavní náplní centra Kouzelen bylo i v roce 
2021 poskytování terapie pro děti s poruchami 
autistického spektra (PAS), poruchami pozornosti 
(ADD, ADHD) a chování, vývojovými dysfáziemi 
a specifickými poruchami učení (SPU) s využitím 
technik multismyslového přístupu. Dále pak jejich 
vzdělávání či příprava volnočasových aktivit.
Individuální terapie vycházejí ze Snoezelen 
konceptu, který je bezesporu konceptem 
budoucnosti. Jedná se o metodu multismyslové 
stimulace, která se odehrává ve specificky 
upraveném, příjemném prostředí a která 
prokazatelné zlepšuje zdravotní stav klienta. 
Snoezelen představuje holistickou disciplínu  
a vědecký systém, který vznikl na přelomu 60.  
a 70. let v Holandsku. Samotný pojem je odvozen 
ze dvou holandských slov snuffelen (cítit)  
a doezelen (dřímat), která charakterizují podstatu 
Snoezelenu, a tedy smyslovou stimulaci a relaxaci. 
Jako doplněk jsme do individuálních terapií 
ve druhé polovině roku zařadili felinoterapii. 
Přítomnost zvířete pomáhá navodit příjemnou 
atmosféru a na děti má zklidňující efekt.

PRAVIDELNĚ SE OPAKUJÍCÍ AKCE

SPECIÁLNĚ PEDAGOGICKÁ PÉČE

Speciálně pedagogická péče byla dalším z nosných 
pilířů činností spolku Kouzelen. Poskytuje podporu 
dětem, které mají specifické poruchy učení. 
Dětem, které mají dyslexii, dysgrafii, dyskalkulii, 
dysortografii či jiné poruchy učení není možné se 
zpravidla při velkém počtu žáků ve třídě věnovat 
tak, jak by potřebovaly. V Kouzelenu pracujeme  
s čichovou, hmatovou a kinestetickou pamětí  
a najdeme vždy individuálně to, co u dotyčného 
dítěte funguje. Na tomto základě vytváříme 
strategii pro reedukaci s použitím správných 
technik pro jedno konkrétní dítě. Ukazujeme 
rodičům, jak tyto techniky přenést do domácího 
prostředí a jak s dítětem dále pracovat.  
S některými dětmi se vidíme jednou, s jinými na 
bázi pravidelných konzultacích.

V době „covidové“, kdy byly zavřené školy  
a děti měly pouze online výuku, jsme intenzivně 
pracovali s dvěma dětmi z prvního stupně základní 
školy. Děti tak měly denní osobní kontakt se 
speciální pedagožkou a nemusely pocítit změnu 
režimu a odloučení od spolužáků.
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ONLINE KURZ NEJEDLÍCI KURZ

Z našeho pohledu je online kurz Nejedlíci největší 
počin centra Kouzelen. Jedná se o zábavný 
šestitýdenní online kurz určený pro rodiče dětí, 
které mají omezený jídelníček, nejedí kousky, 
vlhkou stravu či naopak jedí pouze suché přílohy. 
Kurz je vhodný také pro rodiče sondovaných dětí, 
či dětí, kterým zavedení nasogastrické sondy hrozí. 
Cílovou skupinou projektu jsou rovněž pečovatelé, 
zejména pak sociální pracovníci služeb rané péče, 
kteří jsou  
s uvedenou skupinou v častém kontaktu. Kurz je 
založen na metodě práce s traumatem. Účastníci 
jsou v jeho průběhu provázeni jednotlivými 
aktivitami, které zahrnují různě smyslově náročné 
potraviny.

Hlavním cílem kurzu Nejedlíci je odbourat stres 
ze struktur a vůní, které má dítě spojené s 
jídlem, a to formou hry a zábavy. Projekt usiluje 
rovněž o předcházení zdravotních omezení a 
komplikací pramenících z problémů s příjmem 
potravy u těchto jedinců. Program si dále klade 
za cíl postupnými kroky rozšiřovat jídelníček 
dětí a zvyšovat tak kvalitu jejich života. Neméně 
podstatný cíl programu představuje rovněž 
zařazení výše uvedené skupiny děti do školkového 
a školního kolektivu, jehož neoddělitelnou 
součástí je i stravování.

Obsah online kurzu je rozdělen do šesti týdnů  
a je koncipován s ohledem na postupné zvyšování 
smyslové tolerance malých nejedlíků. 

Před samotným zahájením kurzu vyplňují všichni 
účastníci vstupní dotazník, který nám je cenným 
zdrojem informací při následné práci s klientem. 
Díky znalosti počátečního stavu můžeme také lépe 
sledovat a vyhodnocovat pokroky, kterých malí 
nejedlíci v rámci kurzu dosahují.

Zelenou nejím

S jídlem se nehraje Ještě tři lžičky

Nechci, jsou tam kousky 



6

Na kurzu člověk dostane jedinečné 
informace, které jsem nikde jinde v 
tak ucelené formě nenašla. A hlavně 
podporu, že jeho dítě není divné. Je to 
běh na dlouhou trať, ale už po šesti 
týdnech jdou vidět pokroky.

Každý týden obdrží účastníci pracovní list, 
návodné video a doplňkové aktivity, které mají 
společně s dětmi za úkol zvládnout během 
následujícího týdne. Pravidelně jednou za 
týden se účastníci sejdou na online konzultaci 
s terapeutkami Dagmar Jurišovou a Denisou 
Bodečkovou, kde proberou, jak probíhal 
předcházející týden, zda se objevily u jejich dětí 
problémy a jak je řešit. Představí si také úkoly na 
další týden.

Ačkoliv se šest týdnů zdá jako dlouhá doba, po 
jejich uplynutí zůstávají maminky s terapeutkou 
Dagmar Jurišovou i nadále po dobu až dvanácti 
měsíců v kontaktu, protože některé děti potřebují 
pro posun tolerančních mezí podstatně více času. 
V roce 2021 proběhl online kurz celkem třikrát 
a v jeho realizaci budeme pokračovat i v letech 
následujících.

“
”- Recenze od účastnice pilotního 

kurzu

Odbornou garantkou 
projektu se stala 
klinická logopedka 
Martina Kolmanová.
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VOLNOČASOVÉ AKTIVITY –  
KOUZELNÉ KROUŽKY

Pro školní rok 2021/2022 jsme vypsali dva 
kroužky jako mimoškolní dětskou aktivitu. První 
z nich nese název Kouzelná výtvarka. Kroužek 
je šitý na míru dětem se speciálními potřebami. 
Vede jej zkušená speciální pedagožka Veronika. 
Děti si zkouší rozmanité výtvarné techniky od 
kresby a malby po všemožné tvoření. Koná se 
každé pondělí. Děti si během výtvarného kroužku 
rozvíjejí jemnou motoriku, představivost, abstrakci, 
koordinaci ruka-oko. Je vhodný pro děti s PAS 
(poruchou autistického spektra, poruchou 
pozornosti, či vývojovou dysfázií, a to ve věku od 
6 let.

A druhý nese název Kouzelná redakce. Cílem 
tohoto kroužku je děti učit komunikaci, rozdělení 
rolí, spolupráci a další sociální dovednosti 
prakticky, a to při přípravě vlastního časopisu 
Kouzelný svět. Hlavním účelem kroužku je tedy 
nácvik sociálních dovedností prakticky. Kroužek je 
veden speciální pedagožkou, vhodný pro děti  
s Aspergerovým syndromem, poruchou 
pozornosti, či vývojovou dysfázií ve věku od 8 let. 
Tento kroužek se nám bohužel nepovedlo naplnit 
a pro školní rok 2021/2022 nebyl otevřen. 
Plánujeme jej opět zahrnout do nabídky a otevřít 
ve školním roce 2022/2023.

FELINOTERAPIE

Ve druhé polovině roku jsme se rozhodli pro 
rozšíření možností terapií a do našeho týmu jsme 
přibrali nového „terapeuta“, Ragdoll kocoura. 
Felinoterapie je podpůrná terapie somatických 
i psychických poruch či aktivizační metodu. 
Kocour má za úkol navodit příjemnou atmosféru 
pro komunikaci s malými klienty. Pomáhá nám 
překonat případné komunikační bariéry. 
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KUŘIM 

VIRTUÁLNÍ OTEVŘENÍ

Centrum Kouzelen jsme plánovali oficiálně otevřít 
8. března 2021. Záštitu nad otevřením Kouzelenu 
převzala primátorka Statutárního města Brna 
JUDr. Markéta Vaňková.

Bohužel pandemická situace v ČR nám oficiální 
otevření za přítomnosti pozvaných hostů 
neumožnila. Rozhodli jsme se proto uspořádat 
prostřednictvím sociálních sítí alespoň virtuální 
otevření. Akce proběhla 12.dubna 2021 formou 
online vysílání na Facebookovém profilu. Sledující 
jsme provedli jak multismyslovou místností 
Snoezelen, tak výukovou místností. Ukázali jsme, 
jaké vybavení jednotlivé místnosti skýtají a jak 
jej lze využít při práci s klienty. Ve Snoezelenu 
to byl především bublinkový válec, relaxační vak, 
aroma či magma lampa. Ve výukové místnosti pak 
především pomůcky na jemnou motoriku, ale také 
světelný panel, který pomáhá například dětem 
s poruchou soustředění. Součástí prohlídky 
výukové místnosti bylo také představení malé 
knihovničky plné pracovních listů, materiálů  
a literatury, kterou si u nás mohou pečující 
zapůjčit zdarma. Knihovna obsahuje také tituly 
rodičům cenově nedostupné, nebo ty, které již 
nejsou k sehnání.

JEDNORÁZOVÉ AKCE

STĚHOVÁNÍ CENTRA KOUZELEN

Během června se nám podařilo najít nové, 
vhodnější prostory pro provoz činnosti spolku, 
a proto jsme se rozhodli přestěhovat. Pronajali 
jsme si prostory na nám 1. května v Kuřimi. 
Stěhování proběhlo na začátku července.
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S ŽABÁKEM FERDOU

Letní příměstský tábor proběhl v nových 
prostorách Kouzelenu na náměstí 1. května 63  
v Kuřimi. Dětem se od pondělí do pátku věnovaly 
dvě speciální pedagožky, a to vždy od 8:00 do 
15:30. Byl určen pro děti ve věku od 6 do 10 let. 
Průvodcem příměstského tábora byl žabák Ferda, 
který jim přiblížil svět rozmanitých emocí. Právě 
s jeho pomocí se naučily rozpoznávat a zvládat 
nejrůznější pocity, rozvíjely zdravé sebevědomí, 
dovednost komunikace a budování vztahů. Každý 
den jsme se společně věnovali také kreativním 
činnostem i pohybovým aktivitám rozvíjejícím 
všechny smysly. Nechyběl ani tematický pobyt 
ve Snoezelen multismyslové místnosti. A v 
doprovodu žabáka Ferdy jsme se vydali také na 
celodenní výlet plný zábavy a dobrodružství.

KONFERENCE PORUCHY PŘÍJMU POTRAVY

V říjnu 2021 jsme ve spolupráci s Ordinací 
klinické logopedie PaedDr. Márii Jancíkové 
a Jedličkovým ústavem v Liberci uskutečnili 
konferenci věnovanou tématu Poruchy příjmu 
potravy. Během dvou dnů jsme se zabývali 
poruchami, které jsou zapříčiněny neurologickými 
a senzorickými příčinami. Tato konference byla 
skvělou příležitostí představit projekt Nejedlíci 
odborné veřejnosti. Na konferenci se sešly obory 
jako klinická logopedie, pediatrie, fyzioterapie, 
ergoterapie, stomatologie.

Konference byla rozdělena do dvou dnů. Během 
pátku jsme účastníky seznámili s poruchami, které 
mají neurologické příčiny a věnovali se možným 
řešením. Druhý den jsme se věnovali poruchám 
příjmu potravy se senzorickými příčinami. Prošli 
jsme principy fungování online kurzu Nejedlíci a 
vyzkoušeli si vybrané aktivity na vlastní smysly.
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KŘEST KNIHY

Dne 3. listopadu se konal křest knihy Když není 
čas na smutek autorky Michaly Jendruchové, do 
které přispěla Dagmar Jurišová svým příběhem. 
Kniha laskavě pojednává o pozitivních příbězích, 
které přinesla nelehká situace plná lockdownů 
a dalších životních omezeních. D. Jurišová v ní 
popisuje příběh, který ona sama s oblibou nazývá, 
„jak zachránila svého syna“ a pozadí vzniku centra 
Kouzelen.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Na samém závěru roku 2021, v adventním čase, 
jsme si pro veřejnost připravili Den otevřených 
dveří. Uskutečnil se konkrétně v pátek 3. prosince. 
Návštěvníci si během celého odpoledne mohli 
prohlédnout centrum včetně jeho vybavení. 
Seznámili jsme je s pomůckami, které při práci 
s dětmi využíváme, a mohli si je také sami 
vyzkoušet. Předvedli jsme jim ukázkovou hodinu 
snoezelen terapie, aby si dokázali představit, jak 
taková terapeutická hodina vypadá. Připravili jsme 
pro hosty také aktivity s vánoční tématikou – 
pracovali jsme s materiály tak, aby byly smyslově 
podnětné. Vyráběli jsme umělý sníh, vyzkoušeli 
jsme si čichové pexeso s vůněmi typickými pro 
adventní čas (badyán, skořice, hřebíček atd.). Ve 
výtvarném koutku si děti mohly vyrobit adventní 
věnec, sobíky a sněhuláky, zručnější starší děti 
skládaly vločky a hvězdičky z papírových ruliček.

Nabídli jsme navíc prostor organizaci Človíček – 
One Little z.s., která tak mohla využít náš prostor 
k prodeji vánočních výrobků. Byla to pro ně 
alespoň maličká kompenzace znemožnění prodeje 
produktů na vánočním trhu, který byl kvůli 
vládnímu nařízení zrušen. Návštěvníci si tak mohli 
zakoupit krásné vánoční produkty – perníky, čaje, 
originální šperky i autorské hry pro děti.
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SNOEZELEN MÍSTNOST

3. VZDĚLÁVÁNÍ

Také v roce 2021 pokračujeme v neustálém 
rozšiřování kvalifikace, která nám přímo pomáhá 
poskytnout klientům co nejširší pole působnosti a 
pomoci. Během roku jsme absolvovali:

• Kurzy Neuro-vývojové stimulace pod vedením 
jeho autorky Marji Volemanové – Úvod do 
NVS a Pokračovací kurz NVS.

• Snoezelen v teorii a praxi – základní pojetí 
moderního interaktivního multismyslového 
konceptu

• Snoezelen v praxi – rozšiřující kurz

• Snoezelen terapeutický kurz

• Krizová intervence
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4. SPOLUPRACUJÍCÍ SUBJEKTY
Rok 2021 byl ve znamení navazování 
nových spoluprací s dalšími subjekty v rámci 
našeho oboru a také mezioborově. Vnímáme 
multidisciplinárnost v péči o dítě jako klíčovou pro 
poskytnutí komplexní, co nejefektivnější péči.

Kousák – ve spolupráci s Kousak.com jsme 
připravili výuková videa na témata kousání, 
polykání atd.

Poradna rané péče Dorea Brno – Slezská 
diakonie – odborné provázení a podpora rodin 
pečujících o děti se zdravotním postižením 
prostřednictvím služeb rané péče poskytovaných 
v Jihomoravském kraji. Paní Jurišová v zařízení 
poskytuje poradenskou a terapeutickou činnost

Feeding Matters – americká asociace 
specializující se na problematiku dětských poruch 
příjmu potravy. V roce 2021 se paní Jurišová 
stala členkou mezinárodní odborné komise pro 
výběr příspěvků na Virtual PDF Conference 
2022.

Nadační fond Kometa pomáhá lidem, kteří 
neměli v životě mnoho štěstí, především rodinám 
s dětmi s PAS. NF Kometa doporučuje klienty na 
terapii do Kouzelenu a hradí jim úvodní konzultaci 
a následnou sérii terapií do výše 5.000 Kč.

MAS Brána brněnská – Setkání speciálních 
pedagogů – vzájemné seznámení speciálních 
pedagogů z oblasti Kuřim, které slouží pro 
výměnu zkušeností, nápadů.

Človíček – One Little, z. s. je spolek zabývající 
se aktivitami zaměřenými na děti se zdravotním 
postižením. V rámci Dne otevřených dveří v 
centru Kouzelen připravili prodejní výstavu 
produktů s vánoční tématikou, jejíž výnos je 
využíván na chod organizace.

Ambulance klinické logopedie PaedDr. Mária 
Jancíková – ve spolupráci s paní doktorkou 
Jancíkovou jsme uspořádali konferenci na téma 
poruch příjmu potravy.

Jedličkův Ústav v Liberci nám poskytl prostor 
pro konání konference Nejedlíci – poruchy příjmu 
potravy. Paní Jurišová pro pracovnice ústavu 
připravila ukázkovou Snoezelen hodinu a poskytla 
jim konzultaci v rámci přípravy jejich vlastní 
Snoezelen místnosti.

Logopedie s úsměvem a Celostní komunikace 
Martina Kolmanová se stala garantem online 
kurzu Nejedlíci.

SOS Kompas JMK, Lucie Prechtl – sociálně 
aktivizační služby pro rodiny s dětmi. Rozvoj 
spolupráce v oblasti péče o svěření klienty.

Autistická škola Brno, Štolcova – navázání 
spolupráce v poskytování služeb, děti k nám 
do centra chodí na Snoezelen a jsou k nám 
doporučovány na individuální terapie.

Mateřská škola Čebín – konzultace a pomoc s 
úpravou školkového prostředí pro děti s PAS a 
konzultace v oblasti budování vztahů s místními 
odborníky.

PAS point – organizace poskytující sociální 
rehabilitaci, doporučují k nám své klienty.
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5. NOVÉ VYBAVENÍ

• sportovní koutek – žíněnka, žebřiny, boulderová stěna

• sedací vak ve tvaru motýla

• vodní válec

• učební pomůcka Abeceda

• puffíky na sezení

• podložky na cvičení

• deky a polštáře

• bubny na muzikoterapii – rámový buben,  
 buben štěstí

• přenosný dataprojektor

• zátěžový koberec

• kancelářské židle a stoly,

• skládací židle a podsedáky na židle

• lednice



14

6. FINANČNÍ PODPORA

Vše uvedené jsme byli schopni zakoupit za 
finanční podpory těchto subjektů:

• Podpora služeb pro rodiny poskytovaných 
nestátními neziskovými organizacemi pro rok 
2021 – dotace z rozpočtu JMK

• Individuální dotace se záštitou primátorky z 
rozpočtu města Brna

• Nadační fond Kometa

• Městská část Brno–Černovice

• Teplárny Brno a.s.

• Individuální dotace JMK

• Volumes by lezčata – instalace boulderové 
stěny, její demontáž a opětovná montáž při 
stěhování (https://www.volumesbylezcata.
com/)
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7. ORGANIZAČNÍ STRUKTURA
Bc. Denisa Bodečková – speciální 

pedagog
(dobrovolnice). 

V Kouzelenu působí od samého 
počátku. V tomto roce se Bc. 

Bodečková věnovala převážně 
získávání finančních prostředků na 

provoz činnost spolku. Stojí například za tvorbou 
úspěšného projektu na platformě Hit hit či za 
získáním záštity primátorky města Brna. Věnuje 
se propagační a prezentační činnosti. Propojuje 
spolek s donátory a partnery a prezentuje činnosti 
spolku na sociálních sítích. Podílela se na tvorbě 
obsahu kurzu Nejedlíci, jakožto na organizaci Dne 
otevřených dveří a Konference Poruch příjmu 
potravy. Je velkou podporou pro administrativu 
spolku.

V rámci své specializace se Bc. Bodečková podílela 
na podpoře vzdělávání žáků se specifickými 
potřebami v době online vzdělávání. Od září 
se věnovala výuce anglického jazyka dítěte 
zapsaného do domácího vzdělávání. Za pomoci 
speciálně-padegogických postupů pravidelně 
pracuje s dětmi se speciálními vzdělávacími 
potřebami. Spolu s paní Jurišovou působila jako 
lektor letního příměstského tábora.

Mgr. Marcela Beránková 
Novotná – speciální pedagog 
(zaměstnankyně)  

Věnuje se především doučování 
dětí se specifickými poruchami 

učení v rozsahu 25 hodin týdně. V loňském 
roce, který byl ovlivněný vládními nařízeními, 
provozovala svoji činnost částečně ve svých 
vlastních prostorách a částečně distanční formou 
online. Jako přidruženou činnost připravuje 
výukové plány a pracovní listy pro doučované žáky.

Dagmar Jurišová – Snoezelen 
terapeut (dobrovolnice) 

Dobrovolně poskytuje 
poradenství v oblasti Snoezelen 
terapie a volnočasových aktivit 

pro rodiče dětí s vývojovými 
vadami. Poradenství probíhá jak  

u klientů, tak distanční formou online. Paní 
Jurišová je studentkou 3. ročníku MUNI v Brně, 
obor speciální pedagogika. V průběhu roku 
absolvovala dva kurzy neuro-vývojové terapie 
a stimulace, Snoezelen certifikaci a kurz krizové 
intervence.

Petra Bláhová – Grafička 
(dobrovolnice) 

Má na starosti grafický 
dizajn všech výukových a 
prezentačních materiálu v 

tištěné i online formě. Paní 
Bláhová je také autorkou a 

správkyní webových stránek spolku Kouzelen.

Ing. Kateřina Pelouchová – 
markeťačka (dobrovolnice)

Přidala se do týmu Kouzelenu 
v květnu, aby pomohla s 
jeho propagací a prezentační 
činností. Podílí se na projektech 

od jejich vzniku až po propagaci. 
Společně s Dagmar Jurišovou a Bc. 

Denisou Bodečkovou stála u zrodu online kurzu 
Nejedlíci. Byla jednou z hlavních organizátorek a 
koordinátorkou v rámci Konference Nejedlíci v 
Liberci.

Bc. Veronika Hyžďálová, 
Dis. – speciální pedagog 
(dobrovolnice)

Vystudovala speciální 
pedagogiku v Olomouci na 

pedagogické fakultě v kombinaci 
s výtvarnou výchovou. Své bohaté 

zkušenosti z praxe jako pedagog ve speciální 
MŠ, speciální a jako dlouholetá instruktorka 
na hudebním táboře a ze spolu vedení na 
rozmanitých výtvarných workshopů zúročuje 
při práci s dětmi během volnočasového kroužku 
Kouzelná výtvarka.
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8. ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKA

Roční účetní závěrka byla zpracována jako samostatná příloha Výroční zprávy 
za rok 2021. Účetní závěrka byla zpracována v souladu s platnými právními 
předpisy, a to zákonem číslo 563/1991 Sb., o účetnictví, v aktuální znění, 
a vyhláškou číslo 504/2002 Sb., v platném znění a ostatními souvisejícími 
právními předpisy.

Účetní závěrka byla zpracována za předpokladu nepřetržitého trvání účetní 
jednotky.

Valná hromada neurčila žádná další data pro zveřejnění ve Výroční zprávě za 
rok 2021.

Výroční zprávu zpracovaly: 
Dagmar Jurišová – předsedkyně spolku a Kateřina Pelouchová

Valná hromada v zastoupení: 
Ing. Erik Juriš

V Kuřimi dne XX – doplnit datum


